Ответы. 9 класс. 

Задание 1. Карта. Правильный ответ 1 балл (итого 16 баллов).1) Карачаево-Черкесская Республика, 2) Ростовская обл., 3) Республика Дагестан, 4) Республика Калмыкия, 5) Воронежская обл. 6) Республика Башкортостан, 7) Республика Татарстан, 8) Коми-Пермяцкий край, 9) Архангельская обл., 10) Республика Карелия, 11) Мурманская обл., 12) Республика Коми, 13) Ямало-Ненецкий авт.округ, 14) Ханты-Мансийский авт.округ, 15) Красноярский край, 16) Республика Бурятия. 
Задание 2. Тест. Правильный ответ 1 балл (итого 38 баллов).
1) – 1, 2) – 3, 3) – 4, 4) – 1, 5) – 1, 6) – 3, 7) – 3, 8) – 2, 9) – 3, 10) – 2, 11) – 3, 12) – 2, 13) – 1, 14) – 3, 15) – 4, 16) – 3, 17) –2, 18) – 2, 19) – 3, 20) – 1, 21) – 4, 22) – 3, 23) – 3, 24) – 2, 25) – 4, 26) – 4, 27) – 1, 28) – 4, 29) – 4, 30) – 2, 31) – 2, 32) – 1, 33) – 3, 34) – 2, 35) – 4, 36) – 3, 37) – 3, 38) – 3. (вопрос не засчитывается, если дано два ответа)
Задание 3. Причинно-следственные связи. Каждый правильный ответ 2 балла (максимум 20 баллов).
1. а) испарение с поверхности моря меньше количества выпадающих осадков; б) в море впадает много рек, ИЛИ ограниченная связь с океаном.
2. а) наличие сырья: металлического лома (в Волго-Вятском экономическом районе с развитым машиностроением); б) наличие потребителя
3. а) недостаточное увлажнение, ИЛИ коэффициент увлажнения меньше, ИЛИ высокая испаряемость; б) при искусственном орошении почв происходит подъем минерализованных подземных вод.
4. а) река течет с юга на север ИЛИ вскрытие начинается в верхнем течении (образуются ледяные заторы); б) многолетняя мерзлота препятствует просачиванию вод.
5. а) наличие источника электроэнергии (ГЭС и АЭС); б) наличие рядом месторождения алюминиевых руд (нефелинов)

Ответы. 10 класс. 

Задание 1. Карта. Правильный ответ 1 балл (итого 16 баллов). 1. Португалия. 2. Франция. 3. Италия. 4. Швейцария. 5. Бельгия. 6. Нидерланды. 7. Великобритания. 8. Ирландия. 9. Швеция. 10. Чехия. 11. Словакия. 12. Украина. 13. Румыния. 14. Болгария. 15. Греция. 16. Македония. 

Задание 2. Тест. Правильный ответ 1 балл (итого 48 баллов).
1) – 1, 2) – 3, 3) – 1, 4) – 2, 5) – 1, 6) – 3, 7) – 1, 8) – 1, 9) – 2, 10) – 3, 11) – 1, 12) – 1, 13) – 2, 14) – 4, 15) – 3, 16) – 3, 17) – 3, 18) – 2, 19) – 3, 20) – 3, 21) –1, 22) – 3, 23) – 1, 24) – 3, 25) – 2, 26) – 1, 27) – 1, 28) – 1, 29) – 3, 30) – 2, 31) – 1, 32) – 3, 33) – 1, 34) – 2, 35) – 3, 36) – 1в, 2г, 3а, 4д, 5в, 37) – 2, 38) – 3, 39) – 1, 40) – 2, 41) – 3, 42) – 1, 43) – 4, 44) – 3. (вопрос не засчитывается, если дано два ответа)
Задание 3. Причинно-следственные связи. Каждый правильный ответ 2 балла (максимум 20 баллов).
1. а) выгодное ЭГП, определяемое выходом к Средиземному морю, соседством с развитыми странами Южной Европы; б) давность освоения территории ИЛИ важно значение имеющихся ресурсов: нефти, газа, плодородных почв в дельте Нила, отдыха на побережье Средиземноморья.
2. а) миграционный приток населения в Тюменскую область ИЛИ миграционный отток населения из Ивановской области; б) более высокая рождаемость в Тюменской области ИЛИ большая доля лиц пожилого возраста в Ивановской области
3. а) влияние сырьевого фактора ИЛИ наличие собственных запасов природного газа; б) влияние потребительского фактора ИЛИ развитое растениеводство в республике.
4. а) выгодное транспортное положение ИЛИ возможность доставки машинокомплектов морским путем; б) наличие в Калининградской области свободной экономической зоны
5. а) вырубка лесов приводит к снижению способности почвы задерживать влагу ИЛИ наводнения во время муссонных дождей становятся сильнее; б) усиливается эрозия почвы ИЛИ усиливаются оползневые процессы.
Задание 4. Таблица. А – Бахрейн. Б – Боливия. В - Новая Зеландия. Г - Индия. Д - Нидерланды. Е – Судан. Ж – Таиланд. Каждый правильный ответ 2 балла (максимум 14 баллов).

Ответы. 11 класс. 

Задание 1. Карта. Правильный ответ 1 балл (итого 16 баллов).1. ЮАР. 2. Намибия. 3. Ангола. 4. Замбия. 5. Танзания. 6. Дем. Респ. Конго. 7. Нигерия. 8. Гана. 9. Кения. 10. Судан. 11. Эфиопия. 12. Чад. 13. Алжир. 14. Ливия. 15. Египет. 16. Саудовская Аравия. 

Задание 2. Тест. Правильный ответ 1 балл (итого 58 баллов).1) – 2, 2) – 2, 3) – 4, 4) – 1, 5) – 3, 6) – 2, 7) – 3, 8) – 4, 9) – 1, 10) – 1, 11) – 2, 12) – 1, 13) – 4, 14) – 2, 15) – 1, 16) – 2, 17) – 1, 18) – 3, 19) – 1, 20) – 3, 21) –2, 22) – 3, 23) – 3, 24) – 2, 25) – 1, 26) – 4, 27) – 2, 28) – 3, 29) – 1, 30) – 3, 31) – 1, 32) – 3, 33) – 1, 34) – 2, 35) – 4, 36) – 1, 37) – 1, 38) – 1, 39) – 2, 40) – 1, 41) – 3, 42) – 1в, 2г, 3а, 4д, 5в, 43) – 2, 44) – 2, 45) – 1, 46) – 3, 47) – 1, 48) – 4, 49) – 4, 50) – 2, 51) – 3, 52) – 2, 53) – 1, 54) – 2. (вопрос не засчитывается, если дано два ответа)

Задание 3. Причинно-следственные связи. Каждый правильный ответ 2 балла (максимум 20 баллов).
1. а) ориентация на экспорт — спрос на уголь в Японии; б) разработка ведется открытым способом, крупные месторождения расположены недалеко от побережья, что способствует высокой рентабельности добычи и транспортировки угля.
2 а) для разведения крупного рогатого скота молочного направления необходимы сочные травы естественных лугов и пастбищ, формирующиеся в условиях морского и умеренно континентального климата умеренного пояса (Финляндия, Дания, Голландия); б) более засушливые ландшафты степей Аргентины, Австралии, США способствуют развитию животноводства мясного направления.

3. а) выгодное транспортное положение ИЛИ возможность доставки машинокомплектов морским путем; б) наличие в Ленинградской области квалифицированных кадров.

4. а) территория Швеции была покрыта четвертичными ледниками ИЛИ речная сеть Швеции заложилась лишь в послеледниковое время (реки не успели разработать долины); б) территория Швеции сложена твердыми кристаллическими породами ИЛИ в основании территории Швеции лежит (Балтийский) щит древней платформы ИЛИ на территории Швеции кристаллический фундамент платформы выходит на поверхность.

5. а) низкая рождаемость в Португалии ИЛИ высокая рождаемость в Кот-д-Ивуаре; б) низкая средняя продолжительность жизни в Кот-д-Ивуаре ИЛИ высокая средняя продолжительность жизни в Португалии.
Задание 4. Таблица. Каждый правильный ответ 2 балла (максимум 14 баллов).А – Эфиопия. Б – Бангладеш. В – Германия. Г – Перу. Д – Австралия. Е – Мьянма. Ж – Монголия.
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